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CONSELHO DELIBERATIVO 

Ata nº 04/2025 – Reunião Ordinária 24/04/2025 

 

ATA da Reunião Ordinária do Conselho 
Deliberativo do IPSNH/RO, realizada no dia 24 de 
abril de 2025, às 11:00hs, nas dependências do 
IPSNH. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 

do IPSNH, às 11h00min foi realizada reunião com o Conselho Deliberativo com as 

seguintes pautas: 1.Relatório mensal de Investimentos mês de março de 2025; 2. 

Relatório do Primeiro Trimestre de Investimentos (jan/fev/mar) de 2025; 3. 

Parcelamentos Previdenciários e Repasses; 4. Plano de Ação Anual e Plano de 

Capacitação para o Exercício 2025. 5.  Informes.  

Presentes: Andressa Raasch Feltz Presidente Executivo do IPSNH, Conselheiros 

Adailto Jerônimo de Sousa, Carlindo Klug e Raquel Pereira da Silva a Senhora 

Andressa fez a abertura dos trabalhos e agradeceu a presença de todos. 

Item 01- Relatório Mensal de Investimentos referente ao mês de Março/2025: O 

Relatório mensal de investimentos das aplicações referente ao mês de Março de 2025 

foi positivo no montante de R$ 319.518,67 (trezentos e dezenove mil quinhentos e 

dezoito reais e sessenta e sete centavos); Retorno por Segmento detalhado: Renda 

Fixa positivo de R$ 350.856,63, Renda Variável positivo de R$ 76.652,51, 

Investimentos no Exterior foi negativo de R$ -56.460,38 e Estruturado foi negativo de 

R$ -51.530,29, aplicados em três Instituições Financeiras: Banco Brasil, Caixa 

Econômica Federal e Banco Itaú e o total da carteira no montante de R$ 

43.855.891,15 esse é o valor de fechamento do mês de Março de 2025. Importante 

mencionar que a rentabilidade do mês foi de 0,73%; a Meta do mês de 0,98%, neste 

mês não atingiu a Meta; no acumulado do ano ficou em 2,86%; enquanto que a meta 

atuarial acumulada do ano foi de 3,31%, ou seja, o Instituto atingiu 86,32% da meta 

atuarial. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros do Conselho manifestam 

pela ciência e aprovam o Relatório de Investimentos do mês de março de 2025. 
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Item 02 – Relatório do Primeiro Trimestre de Investimentos (jan/fev/mar) de 

2025. Foi convidado o Sr. Douglas Bulian, como representante da empresa Infinity, 

que presta serviços de Assessoria Financeira ao IPSNH para apresentar o Relatório 

de Investimentos do primeiro Trimestre de Investimentos (jan/fev/mar) do ano de 

2025. Douglas fez uma breve apresentação sobre o cenário do ano de 2025, reportou 

sobre a Selic durante o ano e o comportamento da oscilação do IPCA durante o ano. 

Fez um comparativo dos rendimentos do primeiro trimestre e disse que o IPSNH não 

alcançou a Meta no primeiro trimestre, mas dentro das condições do mercado e do 

cenário o Instituto teve um bom rendimento da carteira. Salientou que os 

investimentos do IPSNH até o momento estão em conformidade com a Resolução nº 

4.963/2021 e não apresentou nenhum desenquadramento. Apresentou o retorno por 

ativo e segmento. Fez um resumo dos fatos ocorridos durante o trimestre tanto nas 

questões econômicas quanto política global e no Brasil. Falou das expectativas de 

Mercado para os próximos meses e as possibilidades de investimentos e em busca 

de maior proteção da carteira. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros do Conselho manifestam 

pela ciência e aprovam o Relatório de Investimentos do primeiro trimestre de 2025. 

Item 03 – Parcelamentos Previdenciários e Repasses 

Andressa informa que os parcelamentos estão em dias e os pagamentos dos 

repasses referentes ao mês de março estão dentro do prazo estipulado em Lei. Estão 

pendentes de pagamento: o repasse da folha complementar da saúde de 

dezembro/2024, a rescisão de setembro 2024, o repasse patronal e pessoal da Ação 

Social e patronal da Saúde Atenção Primaria do mês de fevereiro de 2025. 

Deliberação: Após as discussões os membros do Conselho manifestam pela ciência 

de pagamento do Parcelamento do mês de março e ciência das pendencia dos 

referidos repasses.  

Item 04 – Plano de Ação Anual e Plano de Capacitação para o Exercício 2025.  

A Presidente do IPSNH apresentou o Plano de Ação para o exercício de 2025 que é 

um instrumento de gestão estratégica desenvolvida para direcionar e monitorar as 

atividades essenciais das áreas de atuação do IPSNH que organiza metas, prazos e 

ações para cada área, assegurando a eficiência e a transparência na administração 

dos recursos e na prestação de serviços aos servidores, aposentados e pensionistas. 



    
ESTADO DE RONDÔNIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO HORIZONTE DO OESTE/RO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE NOVO HORIZONTE DO OESTE/RO  

CONSELHO DELIBERATIVO  

3 
 

Apresentou ainda o Plano de Capacitação que tem como objetivo de realizar a 

capacitação dos colaboradores internos para levar aos servidores e dependentes 

conhecimentos importantes sobre o Regime Próprio de Previdência.  

Deliberação: Após análise, os membros do Conselho Deliberativo aprovam o Plano 

de Ação Anual e Plano de Capacitação do exercício de 2025. 

Item 05 - Informes 

Andressa informa que MPS encaminhou Oficio através do e-mail solicitando a 

regularização dos requisitos para Dirigente e membros dos RPPS, e que o IPSNH 

já está em conformidade. Foi enviado ao TCE o Relatório de prestação de contas e 

gestão referente ao exercício de 2024, aprovados na reunião anterior. Foi realizada 

Contratação de Empresa para realização do Estudo técnico (reforma) por meio de 

dispensa de licitação custeada pelo RPPS, solicitado pelo prefeito via Ofício. Foi 

enviado ao tribunal as medidas de normatização da LGPD pelo ente. Foi aberto 

processo para compra de material permanente e consumo. A lei do de amortização 

do déficit atuarial foi aprovada em forma de aportes Lei Municipal 1.709/25. O 

IPSNH já está com acesso ao portal de transparência e está efetuando todas as 

publicações em atrasado. O controle interno está atuando na manualização dos 

departamentos do IPSNH.  A Conselheira Cleia solicitou o desligamento do 

conselho conforme requerimento. O Conselheiro Nildo justificou a ausência da 

reunião. Não havendo mais assuntos a serem tratados, Eu, Adailto Jerônimo de 

Sousa, lavrei a presente Ata e vai assinada por mim e demais presentes. 

 

__________________________                                     __________________________ 
           Raquel Pereira da Silva                                                               Carlindo Klug 
           Presidente do Conselho                                                  Membro do Conselho 
 
 

    ____________________________                                     __________________________ 
           Adailto Jerônimo de Sousa                                                Andressa Raasch Feltz 
            Membro do Conselho                                                         Presidente do IPSNH 

 
 

 

 


